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J A N  MA R E Š   

vrchní  ředite l  sekce vzdělávání  a  mládeže  

Ministerstvo školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  

 

 

 

Praha, 29.01.2026 

Č. j.: MSMT-1556/2026-3 

 

 

Vážená paní , 

reaguji na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou jste 
zaslala Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“) dne 19.01.2026, 

evidovanou pod č. j. MSMT-1556/2026-1. Ve Vaší žádosti uvádíte následující – cituji: 

„Dle zákona o pedagogických pracovnících (§19) získává sociální pedagog kvalifikaci VŠ a VOŠ 
vzděláním v oboru sociální práce a studiem pro přípravu sociálních pedagogů nebo také Mgr. studiem 
učitelství a studiem k rozšíření odborné kvalifikace zaměřeným na přípravu sociálních pedagogů.  

Které vzdělávací instituce mají v současnosti akreditované studium pro přípravu sociálních pedagogů  
a studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřeným na přípravu sociálních pedagogů? Kde lze tuto 
kvalifikaci získat? Prosím o zaslání odpovědi pouze v elektronické podobě na níže uvedený e-mail.“ 

K výše uvedenému Vám sděluji: 

Od 01.01.2026 jsou platné nové Standardy Studia pro přípravu sociálních pedagogů (dostupné zde)  

a Standardy Studia k rozšíření odborné kvalifikace k získání kvalifikace sociálního pedagoga (dostupné 
zde). Na základě těchto standardů probíhá akreditační řízení v systému dalšího vzdělávání 
pedagogických pracovníků (dále jen „DVPP“). Ministerstvo ke dni 26.01.2026 neeviduje žádnou 
vzdělávací instituci, která by měla akreditováno Studium pro přípravu sociálních pedagogů  
nebo Studium k rozšíření odborné kvalifikace k získání kvalifikace sociálního pedagoga. Zároveň ke dni 
26.01.2026 není evidována žádná žádost o akreditaci výše zmíněných vzdělávacích programů. 

Dále Vám sděluji, že pro Studium k rozšíření odborné kvalifikace k získání kvalifikace sociálního 
pedagoga mohou akreditaci získat pouze vysoké školy. K získání informací o akreditování výše 
uvedených vzdělávacích programů Vám doporučuji sledovat oficiální přehled akreditovaných 
programů v databázi DVPP, kde jsou po schválení zveřejňováni jednotliví poskytovatelé daných 

vzdělávacích programů. 

S pozdravem 

 

 

 

 

Digitálně 

podepsal Mgr. 

Jan Mareš MBA 

Datum: 

2026.01.29 

10:31:48 +01'00'

https://msmt.gov.cz/vzdelavani/dalsi-vzdelavani/standard-studia-pro-pripravu-socialnich-pedagogu
https://msmt.gov.cz/vzdelavani/dalsi-vzdelavani/standard-studia-k-rozsireni-odborne-kvalifikace-k-ziskani
https://msmt.gov.cz/vzdelavani/dalsi-vzdelavani/databaze-akci-dvpp
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